

# Сообщение пресс-службы Президента

Вчера Президент Беларуси А.Г.Лукашенко принял с отчетом Премьер-министра С.С.Линга.

Президенту было доложено о ходе подготовки визита Премьер-министра Республики Беларусь в Москву и предстоящих переговоров с председателем правительства Российской Федерации Е.М.Примаковым, на которых планируется обсудить ряд аспектов экономического сотрудничества, в том числе взаимные поставки продукции, а также о подготовке заседания исполкома Союза двух государств, намеченного на 16 октября 1998 года, и переговоров с правительством Москвы и мэром российской столицы Ю.М.Лужковым.

Далее Премьер-министр проинформировал Главу государства по итогам визита в Украину и состоявшихся переговорах с президентом Украины Л.Д.Кучмой и премьер-министром В.В.Пустойтенко. В ходе этих встреч в центре внимания находились вопросы снятия ограничений в торговле Беларусии и Украины, развития регионального сотрудничества Беларусии с Крымом, с Киевской областью и соседними областями Украины. Достигнута договоренность о подготовке к подписанию главами государств до конца текущего года соответствующих документов о порядке урегулирования долговых обязательств. Речь идет о долге Украины нашей стране, который составляет около 217 млн. долларов. Договорено о проведении в октябре 1998 года в г. Минске заседания совместной белорусско-украинской комиссии по экономическому сотрудничеству.

А.Г.Лукашенко одобрил идею проведения ежеквартальных встреч премьер-министров обеих стран. С.С.Лингу даны поручения, касающиеся конкретных направлений двустороннего сотрудничества.

Глава Правительства в своем докладе Президенту затронул некоторые аспекты социально-экономического положения в стране и работы отраслей народного хозяйства.

Президент высказал обеспокоенность ситуацией, сложившейся в сфере ценообразования и задолженности по зарплате. Он поручил Правительству (С.С.Линг) и Федерации профсоюзов (В.И.Гончарик) выработать в рамках Национального Совета соответствующие меры и доложить о них Главе государства до 1 ноября 1998 года.

Аналогичные консультации с целью принятия конкретных мер должны состояться на уровне министерств и отраслевых профсоюзов, а также на региональном уровне.

С.С.Линг доложил о готовности народного хозяйства к работе в зимних условиях, о ходе поставок газа и нефти в республику. Президент возложил лично на главу Правительства ответственность за обеспечение страны энергоресурсами на зимний период. Важной темой доклада стал также вопрос создания запасов продовольствия на зиму. На следующей неделе Президент намерен лично проверить, как решается эта проблема на местах.

С ПОЛНЫМ  
ТЕКСТОМ  
ДОКУМЕНТА  
МОЖНО  
ОЗНАКОМИТЬСЯ В  
БИБЛИОТЕКЕ